

本赛季NBA全明星赛的一道“主菜”——新秀挑战赛昨日如期上演。今年被巴克利相中的丹佛掘金“野兽”法里埃德突然爆发,得到40分10个篮板,率巴克利队以163:135大胜奥尼尔队,当选新秀赛MVP。163分创造了全明星新秀赛的历史得分纪录。
江锐 整理

掘金“半兽人”捧走新秀赛MVP 还有扣篮大赛等着他

法里埃德全场大爆发

今年新秀赛,法里埃德被巴克利相中,和戴维斯、莱昂纳德、卢比奥、比尔等首发出战。掘金本赛季无人入选全明星正赛名单,一度引起各界鸣不平,貌似是为了给东家找回些面子,法里埃德从开场就爆发了。

本场比赛,法里埃德不但得分、篮板和盖帽都有进账,而且多次上演爆扣,令人血脉贲张。绰号“半兽人”,留着一头发辘的他,全场表演了10次爆扣,貌似是在为今天进行的扣篮大赛预热。尤其是从下半场1分58秒开始,比赛演变为扣篮表演,他连续4次爆扣得手,将个人得分拉抬到40分的同时,也点燃了现场球迷的热情。

看到他的表现,掘金主帅乔治·卡尔也乐开了花。有此一“兽”,掘金何忧?

163分创新秀赛新高

之前,全明星新秀赛的得分纪录是在2007年创造的,当时二年级队得到了155分,以41分的优势大胜一年级队。但是昨天比赛还有2分23秒的时候巴克利队就得到了第155分,在还有1分50秒的时候法里埃德扣篮打破了这一纪录。

除了总得分之外,当天巴克利队的三分球也追平了一项纪录。巴克利队全场出手32次三分球,命中了其中的17个,17个三分球是NBA新秀赛的单场纪录。2008年新秀赛上二年级队也曾经32投17中。

在个人数据上,法里埃德拿下了40分,这是新秀赛历史上并列第二高的得分,仅次于2009年杜兰特拿下的46分,和2010年威斯布鲁克的40分持平。

不属于同一时代的比对

□本报记者 张华玮

乔丹、科比、詹姆斯,三个经常出现在一起的名字,我的排序,无关技术、无关冠军、无关强弱,只是依照“尊老敬老”的传统。

对于乔丹的地位,持怀疑者是相当少数。不过,在不少科比和詹姆斯的死忠球迷心中,乔老爷并不是不可超越的,有人说科比再拿一枚戒指就在乔丹之上了。也有人说,詹姆斯现在的实力已经超越乔丹,只是成就上还有所落后罢了。

对比,在这三个人之间就没有停过。其实,回忆一下,科比、詹姆斯,都和很多球星对比过,科比与艾弗森、科比与卡特、科比与麦迪……詹姆斯同安东尼、詹姆斯同韦德、詹姆斯同杜兰特……但归根结底,还

是会把科比同乔丹比,拿詹姆斯同科比比,拿詹姆斯同乔丹比。

乔丹是篮球界的标杆,他不仅仅是伟大,而且是伟大中的伟大。所以,但凡任何一个球星达到最顶级的级别,都会被拿出来和乔丹对比。

乔丹现在在干嘛?50岁高龄,并没有远离篮球,但早已告别巅峰。

科比,一个备受争议的球星,球风潇洒,性格怪异,他很执着,也很偏执。他取得了许多荣誉,但似乎又不够多。他有许多让人惊叹的数据,但也有很多“不上台面”的数据。36岁,他肯定不在巅峰,却仍在顶级行列,这一点,就足以让人敬畏。

詹姆斯,29岁。正值一名球员职业生涯的黄金期,本就身体素质出众,打出全能表现的他,在这个赛季更是将能力发挥到了极致。当然,包括他在内的不少人认为,詹姆斯还能提高。似乎在这位不可思议的球星面前,唯一阻止他“封神称霸”的,只有冠军戒指。

谁更优秀?再度成为近来的焦点话题。这或多或少与全明星周末即将开启有关。但身处不同时代,拥有不同对手和队友的他们,又怎能简单地拿数据,或是一两项荣誉来分出胜负呢?孰强孰弱,评出来又有多少球迷会买账?如今,欣赏正当年的詹姆斯,珍惜“打一场少一场”的科比,足矣,乐矣!

巴神建功米兰六连胜

星报讯(杨扬) 北京时间2月16日,意甲联赛第25轮先战一场,AC米兰坐镇圣西罗主场迎战帕尔马,最终红黑军团2:1击败对手,取得意甲赛事的主场六连胜,积分暂时超越国际米兰,追平本轮前排名意甲第三的拉齐奥。上半场帕尔马队帕莱塔自摆乌龙,下半场巴洛特利世界波建功打入他加盟米兰后3场比赛的第4个进球,完场前桑索内追回1球。

德罗巴土超首秀进球

星报讯(许梅) 北京时间2月16日,土耳其超级联赛22轮的比赛,领头羊加拉塔萨雷客场2:1小胜联赛副班长阿克西萨尔。本场比赛,此前效力上海申花的科特迪瓦球星德罗巴替补登场完成首秀,他在登场仅仅5分钟后便打入一球,随后助攻队友布拉克锁定胜局。

由于参加了非洲杯,德罗巴刚刚回到俱乐部,身体状况并不理想,因而并未进入首发阵容。

国际摔联主席被免职

星报讯(许梅) 围绕摔跤被剔除出夏季奥运会核心项目一事,国际摔跤联合会16日决定免去马丁内迪主席一职。据副主席福田富昭介绍,马丁内迪在泰国南部普吉召开的执委会会议举行的信任投票中被否决。

国际奥委会12日决定将摔跤剔除出2020年夏季奥运会的核心项目,摔跤将与棒球、垒球、空手道、壁球等7个项目争夺最后一个席位。

来安徽拜完年,孙杨开始训练了

记者 江锐

最近负面新闻缠身的孙杨,今年春节难得回了老家安徽一趟。大年初一,孙杨与父母一起回淮南,看望了83岁高龄的奶奶。大年初三他就按时回到浙江游泳队,开始了日常的系统训练,备战4月初的全国游泳冠军赛暨全运会预选赛。

大年初一来淮南看望奶奶

据孙杨的父亲孙全洪介绍,以前过年,要不是孙杨在外训练,就是和孙杨外婆一大家子人一起过,属于三口之家的这份温馨还是第一次。“这么多年来,还真是头一回,只有我们一家三口一起吃年夜饭。”虽然只有三个人,孙杨的妈妈杨明还是做了一桌子儿子爱吃的菜,凉拌海蜇头、白斩鸡、蒸黄鱼……还有大虾,可惜孙杨感冒了,没怎么吃。一家人享受这份难得的清静,吃完饭,看看春晚。

大年初一,孙杨还陪着爸妈一起,特意来安徽淮南看望了83岁高龄的奶奶,“自

从孙杨进专业队练游泳以来,就没去看过奶奶了,这次过年难得在家,得回去看看!”孙全洪说。

孙爸爸曾是安徽男排队员

去年9月在安徽黄山进行的全国游泳锦标赛,当时作为伦敦奥运会后最为“炙热”的明星,孙杨来到了老家安徽参赛,并出席了一系列公益活动。

孙杨的父亲孙全洪是安徽淮南人,曾是安徽省体工队男子排球队运动员,后来离开专业队去读书,1989年毕业于上海体育学院,同年被分配到杭州高校教书。目前,孙杨的奶奶还定居在淮南。

